Pressemitteilung 14.3.2008

Frosch Oase von Erdal- Rex gewinnt Marken Award 2008

Vor rund 1.000 Gästen aus Management, Marketing, Medien und Agenturen wurde der Marken-Award 2008 in der Nacht des 12. März  im Düsseldorfer Musical-Theater „Capitol“ verliehen. Im Rahmen der „Night of the Brands“ erhielt Erdal-Rex den Preis für die „Beste Marken-Dehnung“ für die Expansion in das Segment der natürlichen Dauerluft-Erfrischer mit der Marke „Frosch“.

Die Sieger wurden von einer hochkarätig besetzten Jury in einem aufwändigen, mehrstufigen Bewerbungsverfahren ermittelt. „Es ist spannend zu sehen, wie Unternehmen wie Erdal-Rex mit strategischer Markenführung ihre Positionen verteidigen oder neue Zielgruppen erobern. Sie reagieren absolut professionell auf veränderte Kundenbedürfnisse und neue Rahmenbedingungen“, berichtet absatzwirtschaft-Chefredakteur Christoph Berdi. 

Der nationale Marketingleiter von Erdal-Rex, Wolfgang Feiter, ist verantwortlich für die Einführung der Frosch Oase Raumerfrischer in Deutschland: „ Ich empfinde den Marken-Award als grandiose Auszeichnung für das gesamte Unternehmen, denn eine so gelungene Einführung funktioniert nur gemeinsam. Bei uns haben alle an einem Strang gezogen, über die Produktentwicklung, Produktversorgung, das Marketing und den Vertrieb.“ 

"Mit dem Award für "Beste Marken-Dehnung" haben wir erneut einen wichtigen Preis gewinnen können", freut sich Schneider, Vorsitzender der Geschäftsführung der Werner & Mertz GmbH. Gemeinsam Wolfgang Feiter nahm er den Preis im Düsseldorfer Capitol entgegen. Seinen Mitarbeitern zollte er höchstes Lob für ihre tolle Teamleistung.

Neben Frosch Oase waren Coca-Cola Zero sowie Gerolsteiner in dieser Kategorie nominiert. Dem Softdrinkhersteller ist es gelungen, die zuckerlose „Coca-Cola Zero“ als Light-Cola für junge Männer zu positionieren. Gerolsteiner mischt den Mineralwasser-Markt auf und drängt erfolgreich in die benachbarten Segmente der Wellness- und Mischgetränke. 
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